
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah : SMP Negeri 01 Bengkulu Utara 

Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Sosial 

Materi : Kebutuhan 

Kelas/Semester : VII(tujuh)/2 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Kompetensi Dasar : Aktivitas Manusia Dalam Memenuhi Kebutuhan 

A.Tujuan Pembelajaran 

 1.Siswa mampu menyebutkan pengertian kebutuhan. 

 2.Siswa mampu menyajikan kebutuhan berdasarkan intensitasnya. 

B.Langkah-langkah 

 1.Salam,Doa dan mengecek kehadiran siswa. 

 2.Apersepsi. 

   Guru mengaitkan materi kemarin yaitu Kelangkaan yang berkaitan dengan kebutuhan manusia baik 

secara keseluruhan maupun sebagian,lalu menanyakan kepada siswa selain kebutuhan manusia yang 

mengalami kelangkaan apakah ada yang tidak mengalai kelangkaan?,dengan siswa menjawab 

pertanyaan tersebut diharapkan siswa mampu menyebutkan kebutuhan pribadinya yang berdasarkan 

intensitasnya. 

 3.Menyampaikan tujuan Pembelajaran. 

C.Kegiatan Inti 

  Creativity Thinking and innovation(berpikir kreatif dan inovatif) 

 1.Guru menyajikan gambar-gambar tentang kebutuhan manusia. 

 2.Guru menyampaikan kepada siswa untuk membedakan jenis-jenis kebutuhan dalam gambar tersebut   

berdasarkan intensitasnya. 

D.Penilaian atau Evaluasi 

1.Guru meminta siswa untuk membacakan hasil kerjanya dan menyesuaikan dengan tujuan pembelajaran 
pada materi di atas. 

E.Penutup 

Guru memberikan kesimpulan dan mengintruksikan kepada siswa untuk membaca materi selanjutnya     

dirumah. 

  Argamakmur ,     Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah              Guru Mata Pelajaran 
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